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 NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

 

 

Agenţia Naţională pentru Zootehnie „Prof. dr. G. K. Constantinescu” (ANZ) este instituţie publică cu 

personalitate juridică, finanţată de la bugetul de stat, care funcţionează în subordinea Ministerului Agriculturii 

şi Dezvoltării Rurale. 

 

ANZ este autoritatea naţională competentă în domeniul zootehnic privind exploatarea, ameliorarea şi 

reproducţia animalelor, inspecţia de stat în zootehnie, controlul la producătorii şi prim-cumpărătorii de lapte, 

conservarea şi managementul durabil al resurselor genetice la animale. 

 

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1188/2014 privind organizarea şi funcţionarea 

Agenţiei Naţionale pentru Zootehnie "Prof. dr. G. K. Constantinescu", cu modificările și completările 

ulterioare, agenţia şi-a redimensionat activitatea şi efectivul de personal, iar atribuţiile de autoritate 

competentă ale acesteia sunt îndeplinite la nivel teritorial de către oficiile judeţene de zootehnie organizate în 

centre regionale de zootehnie, ca structuri fără personalitate juridică. 

 

Ca efect al reorganizării toate bunurile imobile aferente activităţii de exploatare, ameliorare şi reproducţie în 

zootehnie aparţinând domeniului public al statului, au trecut în administrarea Agenţiei Naţionale pentru 

Zootehnie „Prof. dr. G. K. Constantinescu”.  

 

În scopul gestionării eficiente a activelor din patrimoniul preluat în administrare, menținerii acestora în stare 

de funcționare normală și pentru evitarea degradării lor în timp, prin Nota justificativă nr. 9685/03.06.2019, 

ANZ propune modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 802/2014 privind aprobarea închirierii unor 

bunuri, proprietate publică a statului, aflate în administrarea Agenţiei Naţionale pentru Ameliorare şi 

Reproducţie în Zootehnie "Prof. dr. G. K. Constantinescu", din subordinea Ministerului Agriculturii şi 

Dezvoltării Rurale cu imobile proprietate publică a statului, având datele de identificare curprinse în anexa la 

prezentul proiect. 

Astfel, prezentul proiect propune modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 802/2014, publicată în 

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 693 din 23 septembrie 2014 şi înlocuirea acesteia cu anexa la 

prezenta hotărâre. 

Închirierea acestor bunurilor se face prin licitaţie publică, în condiţiile legii, iar veniturile rezultate din 

închiriere se virează integral la bugetul de stat. 

Proiectul prevede înlocuirea în cuprinsul textului actului normativ în vigoare a denumirii Agenţiei Naţionale 

pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie "Prof. dr. G. K. Constantinescu" cu denumirea Agenţia 

Naţională pentru Zootehnie „Prof. dr. G. K. Constantinescu”. 
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Bunurile care fac obiectul prezentului proiect de act normativ nu sunt grevate de sarcini şi nu fac obiectul unor 

cereri de restituire/retrocedare ori al unor litigii aflate pe rolul instanţelor de judecată. 

 

Prezentul proiect de hotărâre nu prezintă impact asupra domeniilor social, economic şi de mediu, asupra 

bugetului consolidat sau asupra legislaţiei în vigoare, conform prevederilor art. 2 alin. (2) din Hotărârea 

Guvernului nr. 1.361/2006 privind conţinutul instrumentului de prezentare şi motivare a proiectelor de acte 

normative supuse aprobării Guvernului, cu modificările și completările ulterioare.  

 

Realitatea și corectitudinea datelor cuprinse în prezentul proiect aparțin Agenţiei Naţională pentru Zootehnie 

„Prof. dr. G. K. Constantinescu”, iar necesitatea și oportunitatea promovării acestuia revin Ministerului 

Agriculturii și Dezvoltării Rurale. 

 

Faţă de cele expuse, am elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului pentru modificarea anexei la 

Hotărârea Guvernului nr. 802/2014 privind aprobarea închirierii unor bunuri, proprietate publică a statului, 

aflate în administrarea Agenţiei Naţionale pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie "Prof. dr. G. K. 

Constantinescu", din subordinea Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, pe care îl supunem spre 

adoptare. 

 

 

 

 

Ministrul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale 
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